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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  
κ. Βασίλη Κικίλια    
 
 
 
Θέμα: 
 
«Δημιουργία Επιχειρησιακού Κέντρου Πολιτικής Προστασίας στον Νομό Ηλείας» 
 
 
 

Κύριε Υπουργέ,  

Κατά την φετινή θερινή περίοδο και εν μέσω αντιπυρικής περιόδου, η χώρα μας για ακόμη 

μία φορά δοκιμάστηκε από καταστροφικές πυρκαγιές με ανυπολόγιστες συνέπειες. 

Ορισμένες εξ αυτών- ευτυχώς μικρής έκτασης οι οποίες αντιμετωπίστηκαν έγκαιρα- 

εκδηλώθηκαν και στην Ηλεία.  

Όλοι ευχόμαστε το θέμα ‘δασικές πυρκαγιές’ να λήξει εδώ και να μην υπάρξουν νέα 

συμβάντα, ωστόσο οφείλουμε να βρισκόμαστε σε επιφυλακή και εγρήγορση.  

Κύριε Υπουργέ,  

Γνωρίζετε ότι η Ηλεία έχει δεχθεί ισχυρό πλήγμα από τις πυρκαγιές, έχει μακρύ κατάλογο 

ανθρώπων που έχασαν την ζωή τους στις καταστροφικές πυρκαγιές του 2007 και τόσο 

εκείνο το έτος όσο και στα επόμενα που ακολούθησαν χάθηκαν μεγάλες δασικές και 

αγροτικές εκτάσεις εξαιτίας της πύρινης λαίλαπας.  

Η ‘θωράκιση’ της Ηλείας από φυσικές καταστροφές είναι κάτι περισσότερο από 

επιβεβλημένη και σε αυτή την κατεύθυνση, σε συνάντηση που είχα στο παρελθόν με τον 

πρώην Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελο Τουρνά, είχα θέσει αίτημα και είχε 

γίνει αποδεκτό για την δημιουργία Επιχειρησιακού Κέντρου Πολιτικής Προστασίας στην 
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Ηλεία από το ίδιο το Υπουργείο, που θα βρίσκεται σε άμεση επικοινωνία και συνεργασία με 

τους Δήμους και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.  

Το αίτημα υποβλήθηκε στο πλαίσιο της απόφασης που έχει ληφθεί για την δημιουργία 13 

Επιχειρησιακών Κέντρων Πολιτικής Προστασίας στις Περιφέρειας της χώρας μας, 

προκειμένου να υπάρξει συντονισμός σε επίπεδο πρόληψης και αντιμετώπισης 

οποιουδήποτε προβλήματος.  

Ωστόσο, μέχρι σήμερα δεν γνωρίζουμε αν έχουν γίνει κάποιες  ενέργειες σε αυτή την 

κατεύθυνση.  

Κατόπιν των ανωτέρω 

Κύριε Υπουργέ ερωτάσθε 

-Έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες για την δημιουργία Επιχειρησιακών Κέντρων Πολιτικής 

Προστασίας στην χώρα μας; Ο Νομός Ηλείας συμπεριλαμβάνεται στον προγραμματισμό για 

την δημιουργία και λειτουργία αντίστοιχου Κέντρου;  

 

Είμαι βέβαιος για τις δικές σας ενέργειες. 
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